

Informace o podávání Zapisového lístku pro čtyřleté maturitní obory Ekonomika a podnikání, ŠVP Finanční služby; Požární ochrana, Technická zařízení budov; Stavení materiály, ŠVP Technologie a materiály ve stavebnictví

Přijetí uchazeči

Rozhodnutí o přijetí se přijatým uchazečem nezasílá, nahrazují jej Výsledkové listiny přijatých uchazečů ze dne **2. 5. 2023**.

ZÁPISOVÝ LÍSTEK – přijetí uchazeči

K potvrzení úmyslu uchazeče stát se žákem příslušného oboru vzdělání na naší škole slouží **Zápisový lístek, vzor vyplnění [zde](#)**, netýká se dvouletého nástavbového oboru Podnikání.

Uchazeč, který je žákem základní školy, měl obdržet Zápisový lístek na této základní škole, nejpozději do 15. března 2023.

Zápisové lístky mohou **přijetí uchazeči** výše uvedených maturitních oborů podávat do naší školy **v době od 2. 5. 2023 do 17. 5. 2023**.

Zápisové lístky zasílejte v tomto období do školy, nejlépe **doporučenou poštou** na adresu: **Střední škola polytechnická, Nerudova 59, 370 04 České Budějovice**.

Osobně můžete předat Zápisový lístek zaměstnankyni na informacích v přízemí školy (hlavní vchod školy – Nerudova ul. 59, České Budějovice), **v době od 7.00 do 16:00 hodin**.

Při odevzdání Zapisového lístku nám sdělte, jaký cizí jazyk bude uchazeč studovat – anglický nebo německý jazyk. Tuto informaci nemusí sdělovat přijetí uchazeči na obor Ekonomika a podnikání - Finanční služby, kde se studuje anglický i německý jazyk.

Nepřijetí uchazeči

Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nepřijatých nezletilých uchazečů se rozhodnutí o nepřijetí zasílá doporučenou poštou.

Do tří pracovních dnů od převzetí rozhodnutí o nepřijetí můžete proti tomuto rozhodnutí podat **odvolání** (vzor [zde](#)).

Tím, že v řádném termínu podáte odvolání, si zachováte šanci na přijetí ke studiu. V případě, že nebudou odevzdány všechny zápisové lístky od přijatých uchazečů, může ředitel školy provést autoremeduru a přijmout dalšího uchazeče **podle pořadí ve výsledkové listině**.

Případné dotazy, hlavně v případě nepřijetí uchazeče ke studiu, můžete volat na tel. **778 761 499, 387 423 450**.